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Ciliegio - Cherry wood 

Noce - Walnut 

Noce nazionale - Walnut 

Noce - Walnut 

Noce - Walnut 

Laccato con dettagli argento

Lacquer finish with silver details

Ciliegio - Cherry wood 

Noce nazionale - Walnut 

Noce - Walnut 

Noce - Walnut 

Laccato con dettagli argento

Lacquer finish with silver details

Noce - Walnut 

Laccato - Lacquer finish

PROGRAMMI - PROGRAMME FINITURA - TYPE OF WOOD
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VOL. 0,999 m3          GR.W. 115 Kg.

Prof. - Depth 50 cm.
Comò uomo 2 ante + 5 cassetti
Gentleman’s chest w/2 drs + 5 drws
Cd. 326861/10     € 2.038,00

VOL. 0,560 m3          GR.W. 72 Kg.

Prof. - Depth 221 cm.
Letto (dim. int. 160 x 200)
Bed (int. dim. 160 x 200)
Cd. 326851     € 1.697,00

Maggiorazione per longoni fuori misura € 65,00
Surcharge for outsize side rails
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VOL. 0,384 m3          GR.W. 63 Kg.

Prof. - Depth 215 cm.
Letto (dim. int. 160 x 200)
Bed (int. dim. 160 x 200)
Cd. 326851/20     € 1.527,00

Maggiorazione per longoni fuori misura € 117,00
Surcharge for outsize side rails

VOL. 0,743 m3          GR.W. 163 Kg.

Prof. - Depth 215 cm.
Letto con contenitore (dim. int. 160 x 200)
Bed with storage box (int. dim. 160 x 200)
Cd. 326851/30     € 2.595,00

VOL. 0,432 m3          GR.W. 67,5 Kg.

Prof. - Depth 215 cm.
Letto (dim. int. 180 x 200)
Bed (int. dim. 180 x 200)
Cd. 326852/20     € 1.605,00

Maggiorazione per longoni fuori misura € 117,00
Surcharge for outsize side rails

VOL. 0,830 m3          GR.W. 174,5 Kg.

Prof. - Depth 215 cm.
Letto con contenitore (dim. int. 180 x 200)
Bed with storage box (int. dim. 180 x 200)
Cd. 326852/30     € 2.701,00

VOL. 0,444 m3          GR.W. 76,5 Kg.

Prof. - Depth 215 cm.
Letto (dim. int. 200 x 200)
Bed (int. dim. 200 x 200)
Cd. 326854/20     € 1.745,00

Maggiorazione per longoni fuori misura € 117,00
Surcharge for outsize side rails

VOL. 0,875 m3          GR.W. 191,5 Kg.

Prof. - Depth 215 cm.
Letto con contenitore (dim. int. 200 x 200)
Bed with storage box (int. dim. 200 x 200)
Cd. 326854/30     € 2.875,00
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VOL. 0,055 m3          GR.W. 15 Kg.

Specchiera - Vertical mirror
Cd. 326841     € 266,00

VOL. 0,656 m3          GR.W. 76 Kg.

Prof. - Depth 55 cm.
Comò 3 cassetti
Dresser, 3 drawers
Cd. 326831     € 1.198,00

VOL. 0,055 m3          GR.W. 15 Kg.

Specchiera ovale - Tri-view oval mirror
Cd. 326846     € 816,00

VOL. 0,873 m3          GR.W. 109 Kg.

Prof. - Depth 55 cm.
Comò 7 cassetti
Dresser, 7 drawers
Cd. 326831/10    € 1.836,00

VOL. 0,172 m3          GR.W. 29 Kg.

Prof. - Depth 42 cm.
Comodino 2 cassetti
Night stand, 2 drawers
Cd. 326821     € 638,00

VOL. 0,560 m3          GR.W. 73 Kg.

Prof. - Depth 221 cm.
Letto (dim. int. 160 x 200)
Bed (int. dim. 160 x 200)
Cd. 326851/10     € 1.522,00

Maggiorazione per longoni fuori misura € 65,00
Surcharge for outsize side rails

VOL. 0,619 m3          GR.W. 78,5 Kg.

Prof. - Depth 221 cm.
Letto (dim. int. 180 x 200)
Bed (int. dim. 180 x 200)
Cd. 326852/10    € 1.615,00

Maggiorazione per longoni fuori misura € 65,00
Surcharge for outsize side rails

VOL. 0,664 m3          GR.W. 87,5 Kg.

Prof. - Depth 221 cm.
Letto (dim. int. 200 x 200)
Bed (int. dim. 200 x 200)
Cd. 326854/10     € 1.742,00

Maggiorazione per longoni fuori misura € 65,00
Surcharge for outsize side rails

Collezione notte - Bedroom Chopin
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VOL. 0,461 m3          GR.W. 70 Kg.

Prof. - Depth 42 cm.
Toilette
Toilet - table
Cd. 326830     € 1.744,00
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VOL. 0,091 m3          GR.W. 22 Kg.

Prof. - Depth 20,5 cm.
Mensola per letto
Shelf for bed
Cd. 326889     € 648,00

VOL. 0,625 m3          GR.W. 80,5 Kg.

Prof. - Depth 221 cm.
Letto (dim. int. 180 x 200)
Bed (int. dim. 180 x 200)
Cd. 326852     € 1.782,00

Maggiorazione per longoni fuori misura € 65,00
Surcharge for outsize side rails

VOL. 0,676 m3          GR.W. 86,5 Kg.

Prof. - Depth 221 cm.
Letto (dim. int. 200 x 200)
Bed (int. dim. 200 x 200)
Cd. 326854     € 1.938,00

Maggiorazione per longoni fuori misura € 65,00
Surcharge for outsize side rails

VOL. 0,063 m3          GR.W. 3 Kg.

Pouf 
Tessuto (881) - St. fabric (881) 
Cd. 327849         € 172,00
Tessuto Cat. A - Upholstery fab. A
Cd. 327849/A  € 172,00
Tessuto Cat. B - Upholstery fab. B
Cd. 327849/B € 180,00
Tessuto Cat. C - Upholstery fab. C
Cd. 327849/C € 215,00

in ciliegio - in cherry wood



4

Collezione notte - Bedroom Chopin
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VOL. 0,963 m3          GR.W. 222 Kg.

Prof. - Depth 66,5 cm.
Armadio 2AP + 1AS
Wardrobe, 3 doors w/1 mirrored door
Cd. 328813/1     € 2.893,00

VOL. 0,963 m3          GR.W. 224 Kg.

Prof. - Depth 66,5 cm.
Armadio 2AP + 1AS
Wardrobe, 3 doors w/1 mirrored door
Cd. 328813/21     € 2.990,00
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VOL. 1,398 m3          GR.W. 352 Kg.

Prof. - Depth 66,5 cm.
Armadio 5AP
Wardrobe, 5 wooden doors
Cd. 328815     € 4.072,00

VOL. 1,398 m3          GR.W. 352 Kg.

Prof. - Depth 66,5 cm.
Armadio 2AP + 3AS
Wardrobe, 5 doors w/3 mirrored doors
Cd. 328815/3     € 4.072,00
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VOL. 1,398 m3          GR.W. 354 Kg.

Prof. - Depth 66,5 cm.
Armadio 2AP + 3AS
Wardrobe, 5 doors w/3 mirrored doors
Cd. 328815/23     € 4.367,00
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VOL. 0,963 m3          GR.W. 222 Kg.

Prof. - Depth 66,5 cm.
Armadio 3AP
Wardrobe, 3 wooden doors 
Cd. 328813     € 2.893,00
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VOL. 1,113 m3          GR.W. 276 Kg.

Prof. - Depth 66,5 cm.
Armadio 4AP
Wardrobe, 4 wooden doors 
Cd. 328814     € 3.483,00

��
�

��	

��
�

��	

VOL. 1,133 m3          GR.W. 276 Kg.

Prof. - Depth 66,5 cm.
Armadio 2AP + 2AS
Wardrobe, 4 doors w/2 mirrored doors
Cd. 328814/2     € 3.483,00
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VOL. 1,133 m3          GR.W. 278 Kg.

Prof. - Depth 66,5 cm.
Armadio 2AP + 2AS
Wardrobe, 4 doors w/2 mirrored doors
Cd. 328814/22     € 3.671,00
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in ciliegio - in cherry wood

Elementi
Elements

Cassettiera interna
Internal drawer unit

328815

328815/3

328815/23

328813

328813/1

328813/21

Centrale piccolo

Central small

Laterale grande

Side large

Laterale piccolo

Side small

-

-

-

326874/1

“

“

326877

“

“

-

-

-

326874

“

“

326877/1

“

“

Ripiano 
Shelf

Tubi appendiabiti
Clothes hanger

-

-

-

-

-

-

43,00

“

“

49,00

“

“

23,00

“

“

23,00

“

“

DOTAZIONE INTERNA PER ARMADI:
2 Ripiani + 1 tubo appendiabiti in ogni vano

INTERNAL EQUIPMENT FOR ALL WARDROBES:
2 Shelves + 1 Clothes tube in each compartment

Cd. € Cd. € Cd. €

Optionals per armadio:
Optionals for wardrobe:

328813

328813/1

328813/21

328814

328814/2

328814/22

328815

328815/3

328815/23

326820

“

“

“

“

“

“

“

“

326872

“ 

“

“ 

“

“

“

“

“

326876/1

“

“

“

“

“

“

“

“

184,00

“

“

“

“

“

“

“

“

64,00

“

“

“

“

“

“

“

“

23,00

“

“

“

“

“

“

“

“
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Collezione  - Collection Chopin
CARATTERISTICHE TECNICHE

Parti in legno massiccio

Cornici: sottocoperchi e piedini; gambe, zoccoli, specchiere, traversi testiera e pediera della camera; cimasa armadi e comò uomo, in

toulipier impiallacciati in ciliegio.

Piedini e zoccoli della camera, in lenga. Cassettini della camera in lenga impiallacciati in ciliegio. 

Cornici rivestite

Cornici: coperchi, zoccoli e colonne; ante e cassetti, impiallacciati in ciliegio.

Pannelli di particelle

Coperchi, fianchi, fondi, schiene, ripiani e comò uomo; sponde cassetti, fronti cassetti, testiera pediera e longoni letto, mensola della

camera; impiallacciati. Ante armadi in pannelli tamburati impiallacciati.

Rivestimento

Impiallacciatura esterna: ciliegio.

Impiallacciatura interna: aniegré.

Interno armadi: in melaminico acero.

Verniciatura

Finitura alla nitrocellulosa con effetto ceroso ed anticato artigianalmente.

Cristalli

Ante sala in cristallo trasparente bianco con molatura perimetrale; ripiani sala in  cristallo trasparente bianco, cristalli camera bianchi

con molatura perimetrale.

Ferramenta

Chiavi, bocchette, maniglie e fregi in finitura ottone antico. Guide cassetti tipo "Quadro" con rientro automatico.

I materiali impiegati sono di classe "E1" secondo normativa europea.
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in ciliegio - in cherry wood

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Parts in solid wood 

Inferior cornices of the top parts; legs, plinths, mirrors, crosspieces of the bed headboard and footboard; top frame of the wardrobe

and of the gentleman's chest: all these elements are in “toulipier” with a cherry wood veneer.

The feet of the bedroom plinths are in "lenga" wood. The small drawers of the bedroom are in "lenga" wood with a cherry-wood

veneer. 

Coated frames

Frames of the top parts, doors, drawers and supporting boards are all veneered in cherry wood.

Particle boards

Top parts, side panels, bottom parts, back panels, shelves, doors of the dining room and of the gentleman's chest; drawer sides

and front parts, bed headboard, footboard and slats, bedroom shelf: all these elements are made of veneered particle boards. 

The wardrobe doors are in veneered honey comb boards.

Coating

External veneer: cherry wood.

Internal veneer: "aniegré".

Wardrobe internal part: melamine maple wood.

Varnishing

Nitrocellulose finishing with a wax-like appearance and antiquated in a handicraft way.

Glasses

Dining room glasses are in white transparent crystal with a perimetrical grinding; dining room shelves are in white transparent cry-

stal , bedroom glasses  are white with a perimetrical grinding.

Hardware

Keys, drawholes, handles and decorating carvings have got a brass old-like finishing. Slide runners have got an automatic reset

device.

All the materials employed are class "E1" ones, according to European rules.



18

OPTIONAL PER ARMADIO - OPTIONS FOR WARDROBE

Cassettiera interna / Internal drawer unit
Cd. SI70111 € 585,00 VOL. 0,367 m3 GR.W. 52 Kg

Ripiano piccolo / Small shelf
Cd. SI75111 € 78,00 VOL. 0,019 m3 GR.W. 6 Kg.

Ripiano grande / Big shelf
Cd. SI77111 € 108,00 VOL. 0,037 m3 GR.W. 11 Kg

Tubo appendiabiti piccolo / Small clothes hanger
Cd. SI80111 € 22,00

Tubo appendiabiti grande / Big clothes hanger
Cd. SI82111 € 31,00

Maggiorazione per serrature (ar. battenti) / Surcharge for locks (reg.doors)
€ 145,00

��

��
�

VOL. 0,135 m3          GR.W. 30 Kg.

Specchiera verticale
Vertical mirror 
Cd. SI40361 € 770,00

���

�	



VOL. 1,828 m3          GR.W. 227 Kg.

Prof. - Depth 66,5 cm.

Armadio 2A scorrevoli - in legno spina di pesce
Wardrobe with 2 sliding doors - herringbone wood
Cd. SI01543 € 6.016,00
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VOL. 1,828 m3          GR.W. 254 Kg.

Prof. - Depth 66,5 cm.

Armadio 2A scorrevoli - specchio bronzo
Wardrobe, with 2 sliding doors - bronze mirror 
Cd. SI02543 € 5.367,00
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VOL. 1,744 m3          GR.W. 206 Kg.

Prof. - Depth 66,5 cm.

Armadio 4AP - in legno
Wardrobe, 4 doors - wood
Cd. SI03543 € 5.706,00

���

��
�

Prof. - Depth 214 cm.

VOL. 0,397 m3          GR.W. 66 Kg.

Letto (dim. int. 160 x 200)
Bed (int. dim. 160 x 200)
Cd. SI20R160 € 1.846,00

Maggiorazione per longoni fuori misura € 64,00
Surcharge for outsize side rails

Staffa optional per 2 reti singole € 67,00
Optional bracket for 2 single frames

���

��
�

Prof. - Depth 214 cm.

VOL. 0,404 m3          GR.W. 70 Kg.

Letto (dim. int. 180 x 200)
Bed (int. dim. 180 x 200)
Cd. SI21R180 € 2.045,00

Maggiorazione per longoni fuori misura € 64,00
Surcharge for outsize side rails

Staffa optional per 2 reti singole € 67,00
Optional bracket for 2 single frames

��	

��
�

Prof. - Depth 225 cm.

VOL. 0,937 m3          GR.W. 84 Kg.

Letto imbottito, sfoderabile solo il ring, piedini lacc. argento
Padded bed, removable cover only for bed frame, silver lacq. feet
(dim. int. / int. dim. 160 x 200) Cd. SI30R160
Tessuto cliente / Customer’s fabric € 1.738,00
tessuto tinta unita h. 140 ml occorrenti / plain fabric h. 140, l.mt. employed 7,00   
pelle mq occorrenti / leather, sq.mt. employed 15,00
Tessuto-ecopelle / Fabric-imitation leather cat. A € 1.944,00
Tessuto / Fabric cat. B         € 1.996,00
Tessuto / Fabric cat. C         € 2.096,00
Tessuto-ecopelle / Fabric-imitation leather cat. D € 2.329,00
Pelle / Leather € 3.127,00

Staffa optional per 2 reti singole € 67,00
Optional bracket for 2 single frames

����	

��
�

VOL. 0,911 m3          GR.W. 94 Kg.

Prof. - Depth 54 cm.

Comò 3 cassetti - in legno spina di pesce
Dresser with 3 drws - herringbone wood
Cd. SI50443 € 2.364,00

���	

��

VOL. 0,092 m3          GR.W. 13 Kg.

Specchiera foglia argento
Mirror in silver leaf
Cd. SI50441 € 510,00

Collezione notte - Bedroom Symfonia noce

	


�	
�	

VOL. 0,190 m3          GR.W. 27 Kg.

Prof. - Depth 40,5 cm.

Comodino 2 cassetti - in legno spina di pesce
Night stand, 2 drws - herringbone wood
Cd. SI55554 € 1.024,00
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in noce - in walnut

ATTREZZATURA INTERNA IN DOTAZIONE:
2 ripiani mobili + 3 tubi appendiabiti per ogni armadio

INTERNAL STANDARD EQUIPMENT:
2 Shelves + 3 Clothes rods in each wardrobe

OPTIONAL:
Cassettiera interna / Internal drawer unit

���

��
�

VOL. 1,744 m3          GR.W. 218 Kg.

Prof. - Depth 66,5 cm.

Armadio 2AS bronzo + 2AP - in legno
Wardrobe, 4 doors with 2 bronze mirror - wood
Cd. SI04543 € 5.514,00

���

��
�

VOL. 1,314 m3          GR.W. 162 Kg.

Prof. - Depth 66,5 cm.

Armadio 3AP - in legno
Wardrobe, 3 doors - wood
Cd. SI05343 € 4.779,00
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VOL. 1,314 m3          GR.W. 169 Kg.

Prof. - Depth 66,5 cm.

Armadio 1AS bronzo + 2AP - in legno
Wardrobe, 3 doors with 1 bronze mirror  - wood
Cd. SI06343 € 4.689,00

���

�	

��

�


VOL. 0,350 m3          GR.W. 21 Kg.

Panchetta scendiletto, non sfoderabile
Bedside bench, non-removable cover
Cd. SI65654
Tessuto cliente / Customer’s fabric € 783,00
tessuto tinta unita h. 140 ml occorrenti / plain fabric h. 140, l.mt. employed 3,50 
pelle mq occorrenti / leather, sq.mt. employed 6,30
Tessuto-ecopelle / Fabric-imitation leather cat. A € 902,00
Tessuto / Fabric cat. B         € 921,00
Tessuto / Fabric cat. C         € 975,00
Tessuto-ecopelle / Fabric-imitation leather cat. D € 1.102,00
Pelle / Leather € 1.493,00

����

�	
��

VOL. 0,170 m3          GR.W. 9 Kg.

Pouf ovale, non sfoderabile
Oval pouf, non-removable cover
Cd. SI79544
Tessuto cliente / Customer’s fabric € 517,00
tessuto tinta unita h.140 ml occorrenti / plain fabric h. 140, l.mt. employed 2,50  
pelle mq occorrenti / leather, sq.mt. employed 4,50
Tessuto-ecopelle / Fabric-imitation leather cat. A € 603,00
Tessuto / Fabric cat. B         € 615,00
Tessuto / Fabric cat. C         € 654,00
Tessuto-ecopelle / Fabric-imitation leather cat. D € 743,00
Pelle / Leather € 1.046,00

�
	

��

VOL. 0,272 m3          GR.W. 36 Kg.

Prof. - Depth 48 cm.

Toilette 1C - in legno spina di pesce
Toilette, 1 drw - herringbone wood
Cd. SI60654 € 1.543,00

�	�

��
�

Prof. - Depth 225 cm.

VOL. 1,007 m3          GR.W. 91 Kg.

Letto imbottito, sfoderabile solo il ring, piedini lacc. argento
Padded bed, removable cover only for bed frame, silver lacq. feet
(dim. int. / int. dim. 180 x 200) Cd. SI31R180
Tessuto cliente / Customer’s fabric € 1.890,00
tessuto tinta unita h. 140 ml occorrenti / plain fabric h. 140, l.mt. employed 8,00  
pelle mq occorrenti / leather, sq.mt. employed 16,00
Tessuto-ecopelle / Fabric-imitation leather cat. A € 2.115,00
Tessuto / Fabric cat. B         € 2.173,00
Tessuto / Fabric cat. C         € 2.283,00
Tessuto-ecopelle / Fabric-imitation leather cat. D € 2.540,00
Pelle / Leather € 3.541,00

Staffa optional per 2 reti singole € 68,00
Optional bracket for 2 single frames

�	�

��
�

Prof. - Depth 225 cm.

VOL. 1,137 m3          GR.W. 171 Kg.

Letto imbottito c/contenitore, sfoderabile solo il ring, piedini lacc. argento
Padded bed w/storage box, removable cover only for bed frame, silver lacq. feet
(dim. int. / int. dim. 180 x 200) Cd. SI31C180
Tessuto cliente / Customer’s fabric € 2.365,00
tessuto tinta unita h. 140 ml occorrenti / plain fabric h. 140, l.mt. employed 8,00   
pelle mq occorrenti / leather, sq.mt. employed 16,00
Tessuto-ecopelle / Fabric-imitation leather cat. A € 2.591,00
Tessuto / Fabric cat. B         € 2.649,00
Tessuto / Fabric cat. C         € 2.759,00
Tessuto-ecopelle / Fabric-imitation leather cat. D € 3.016,00
Pelle / Leather € 4.016,00

���

��
�

Prof. - Depth 225 cm.

VOL. 1,047 m3          GR.W. 153 Kg.

Letto imbottito c/contenitore, sfoderabile solo il ring, piedini lacc. argento
Padded bed w/storage box, removable cover only for bed frame, silver lacq. feet
(dim. int. / int. dim. 160 x 200) Cd. SI30C160
Tessuto cliente / Customer’s fabric € 2.189,00
tessuto tinta unita h. 140 ml occorrenti / plain fabric h. 140, l.mt. employed 7,00   
pelle mq occorrenti / leather, sq.mt. employed 15,00
Tessuto-ecopelle / Fabric-imitation leather cat. A € 2.394,00
Tessuto / Fabric cat. B         € 2.447,00
Tessuto / Fabric cat. C         € 2.546,00
Tessuto-ecopelle / Fabric-imitation leather cat. D € 2.780,00
Pelle / Leather € 3.577,00
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VOL. 0,135 m3          GR.W. 30 Kg.

Specchiera verticale
Vertical mirror 
Cd. SI41361 € 770,00

���

�	



VOL. 1,828 m3          GR.W. 254 Kg.

Prof. - Depth 66,5 cm.

Armadio 2A scorrevoli - specchio
Wardrobe, with 2 sliding doors - mirror 
Cd. SI07543 € 5.367,00
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�	



VOL. 1,744 m3          GR.W. 218 Kg.

Prof. - Depth 66,5 cm.

Armadio 2AP + 2A specchio
Wardrobe, 4 doors with 2 mirrors
Cd. SI08543 € 5.514,00
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VOL. 1,314 m3          GR.W. 169 Kg.

Prof. - Depth 66,5 cm.

Armadio 2AP + 1A specchio
Wardrobe, 3 doors with 1 mirror
Cd. SI09343 € 4.689,00

����	

��
�

VOL. 0,911 m3          GR.W. 94 Kg.

Prof. - Depth 54 cm.

Comò 3 cassetti
Dresser with 3 drws
Cd. SI51443 € 2.364,00

���	

��

VOL. 0,114 m3          GR.W. 13 Kg.

Specchiera foglia argento - decoro rose
Mirror in silver leaf - roses decoration
Cd. SI51441 € 510,00

Collezione notte - Bedroom Symfonia laccato 
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VOL. 0,190 m3          GR.W. 27 Kg.

Prof. - Depth 40,5 cm.

Comodino 2 cassetti
Night stand, 2 drws
Cd. SI56554 € 1.024,00

���
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Prof. - Depth 214 cm.

VOL. 0,397 m3          GR.W. 66 Kg.

Letto (dim. int. 160 x 200)
Bed (int. dim. 160 x 200)
Cd. SI22R160 € 1.846,00

Maggiorazione per longoni fuori misura € 64,00
Surcharge for outsize side rails

Staffa optional per 2 reti singole € 67,00
Optional bracket for 2 single frames
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Prof. - Depth 214 cm.

VOL. 0,404 m3          GR.W. 70 Kg.

Letto (dim. int. 180 x 200)
Bed (int. dim. 180 x 200)
Cd. SI23R180 € 2.045,00

Maggiorazione per longoni fuori misura € 64,00
Surcharge for outsize side rails

Staffa optional per 2 reti singole € 67,00
Optional bracket for 2 single frames

��	

��
�

Prof. - Depth 225 cm.

VOL. 0,937 m3          GR.W. 84 Kg.

Letto imbottito, sfoderabile solo il ring, piedini lacc. argento
Padded bed, removable cover only for bed frame, silver lacq. feet
(dim. int. / int. dim. 160 x 200) Cd. SI30R160
Tessuto cliente / Customer’s fabric € 1.738,00
tessuto tinta unita h. 140 ml occorrenti / plain fabric h. 140, l.mt. employed 7,00   
pelle mq occorrenti / leather, sq.mt. employed 15,00
Tessuto-ecopelle / Fabric-imitation leather cat. A € 1.944,00
Tessuto / Fabric cat. B         € 1.996,00
Tessuto / Fabric cat. C         € 2.096,00
Tessuto-ecopelle / Fabric-imitation leather cat. D € 2.329,00
Pelle / Leather € 3.127,00

Staffa optional per 2 reti singole € 67,00
Optional bracket for 2 single frames
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in lacc. con dettagli argento - lacquer finish with silver details

OPTIONAL PER ARMADIO - OPTIONS FOR WARDROBE

Cassettiera interna / Internal drawer unit
Cd. SI71111 € 585,00 VOL. 0,367 m3 GR.W. 52 Kg.

Ripiano grande / Big shelf
Cd. SI78111 € 108,00 VOL. 0,037 m3 GR.W. 11 Kg

Maggiorazione per serrature (ar. battenti) / Surcharge for locks (reg.doors)
€ 145,00

Ripiano piccolo / Small shelf
Cd. SI76111 € 78,00 VOL. 0,019 m3 GR.W. 6 Kg.

Tubo appendiabiti grande / Big clothes hanger
Cd. SI83111 € 31,00

Tubo appendiabiti piccolo / Small clothes hanger
Cd. SI81111 € 22,00

����

��
��

VOL. 0,170 m3          GR.W. 9 Kg.

Pouf ovale, non sfoderabile
Oval pouf, non-removable cover
Cd. SI79544
Tessuto cliente / Customer’s fabric € 517,00
tessuto tinta unita h.140 ml occorrenti / plain fabric h. 140, l.mt. employed 2,50 
pelle mq occorrenti / leather, sq.mt. employed 4,50
Tessuto-ecopelle / Fabric-imitation leather cat. A € 603,00
Tessuto / Fabric cat. B         € 615,00
Tessuto / Fabric cat. C         € 654,00
Tessuto-ecopelle / Fabric-imitation leather cat. D € 743,00
Pelle / Leather € 1.046,00

�	�


�

VOL. 0,272 m3          GR.W. 36 Kg.

Prof. - Depth 48 cm.

Toilette 1C
Toilette, 1 drw
Cd. SI61653 € 1.543,00

���
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Prof. - Depth 225 cm.

VOL. 1,007 m3          GR.W. 91 Kg.

Letto imbottito, sfoderabile solo il ring, piedini lacc. argento
Padded bed, removable cover only for bed frame, silver lacq. feet
(dim. int. / int. dim. 180 x 200) Cd. SI31R180
Tessuto cliente / Customer’s fabric € 1.890,00
tessuto tinta unita h. 140 ml occorrenti / plain fabric h. 140, l.mt. employed 8,00  
pelle mq occorrenti / leather, sq.mt. employed 16,00
Tessuto-ecopelle / Fabric-imitation leather cat. A € 2.115,00
Tessuto / Fabric cat. B         € 2.173,00
Tessuto / Fabric cat. C         € 2.283,00
Tessuto-ecopelle / Fabric-imitation leather cat. D € 2.540,00
Pelle / Leather € 3.541,00

Staffa optional per 2 reti singole € 68,00
Optional bracket for 2 single frames
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Prof. - Depth 225 cm.

VOL. 1,137 m3          GR.W. 171 Kg.

Letto imbottito c/contenitore, sfoderabile solo il ring, piedini lacc. argento
Padded bed w/storage box, removable cover only for bed frame, silver lacq. feet
(dim. int. / int. dim. 180 x 200) Cd. SI31C180
Tessuto cliente / Customer’s fabric € 2.365,00
tessuto tinta unita h. 140 ml occorrenti / plain fabric h. 140, l.mt. employed 8,00  
pelle mq occorrenti / leather, sq.mt. employed 16,00
Tessuto-ecopelle / Fabric-imitation leather cat. A € 2.591,00
Tessuto / Fabric cat. B         € 2.649,00
Tessuto / Fabric cat. C         € 2.759,00
Tessuto-ecopelle / Fabric-imitation leather cat. D € 3.016,00
Pelle / Leather € 4.016,00
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Prof. - Depth 225 cm.

VOL. 1,047 m3          GR.W. 153 Kg.

Letto imbottito c/contenitore, sfoderabile solo il ring, piedini lacc. argento
Padded bed w/storage box, removable cover only for bed frame, silver lacq. feet
(dim. int. / int. dim. 160 x 200) Cd. SI30C160
Tessuto cliente / Customer’s fabric € 2.189,00
tessuto tinta unita h. 140 ml occorrenti / plain fabric h. 140, l.mt. employed 7,00   
pelle mq occorrenti / leather, sq.mt. employed 15,00
Tessuto-ecopelle / Fabric-imitation leather cat. A € 2.394,00
Tessuto / Fabric cat. B         € 2.447,00
Tessuto / Fabric cat. C         € 2.546,00
Tessuto-ecopelle / Fabric-imitation leather cat. D € 2.780,00
Pelle / Leather € 3.577,00

���
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VOL. 0,350 m3          GR.W. 21 Kg.

Panchetta scendiletto, non sfoderabile
Bedside bench, non-removable cover
Cd. SI65654
Tessuto cliente / Customer’s fabric € 783,00
tessuto tinta unita h.140 ml occorrenti / plain fabric h. 140, l.mt. employed 3,50  
pelle mq occorrenti / leather, sq.mt. employed 6,30
Tessuto-ecopelle / Fabric-imitation leather cat. A € 902,00
Tessuto / Fabric cat. B         € 921,00
Tessuto / Fabric cat. C         € 975,00
Tessuto-ecopelle / Fabric-imitation leather cat. D € 1.102,00
Pelle / Leather € 1.493,00

ATTREZZATURA INTERNA IN DOTAZIONE:
2 ripiani mobili + 3 tubi appendiabiti per ogni armadio

INTERNAL STANDARD EQUIPMENT:
2 Shelves + 3 Clothes rods in each wardrobe

OPTIONAL:
Cassettiera interna / Internal drawer unit
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CARATTERISTICHE TECNICHE CAMERA SYMFONIA

Armadiature

Struttura in listellare di legno.

Porte armadio scorrevole in listellare con tiranti applicati sul retro dell’anta.

Porte armadio battente in listellare con frontali impiallacciati noce nazionale.

Cornici e masselli in legno massiccio. Schiena in compensato di legno impiallacciato noce.

Ripiani interni in listellare con rivestimento impiallacciato noce.

Comò e comodini

Fianchi in listellare impiallacciato noce. 

Frontali sagomati in listellare impiallacciato noce nazionale.

Cornici e gambe in legno massiccio. 

Sponde cassetti in legno massiccio. Fondo cassetti in multistrato impiallacciato.

Pannello retro in multistrato.

Letti in legno

Testiera e pediera in legno massiccio con traforo realizzato su supporto mdf impiallacciato.

Sponde impiallacciate legno. Cornici in legno massiccio.

Imbottiti

Struttura in abete massello e multistrato. Imbottitura in poliuretano espanso ad alta densità. 

Piedini in legno massello.

Finitura

Finitura alla nitro con patinatura ed anticatura eseguita artigianalmente.

Cristalli

Specchio con bisellatura perimetrale nelle versioni bronzo per la camera noce e tradizionale per la camera laccata, sia per 

l’armadio battente che per lo scorrevole.

Ferramenta

Chiavi, bocchette e maniglie in finitura ottone per la camera versione noce e in finitura argento per la camera in versione laccata.

I materiali impiegati sono di classe "E1" secondo normativa europea.

TECHNICAL CHARACTERISTICS BEDROOM SYMFONIA

Wardrobes
Structure in wooden battenboard.
Wardrobe sliding doors: battenboard with tie rods on the door rear part.
Wardrobe regular doors: battenboard with front parts in an Italian national walnut veneer.
Cornices and solid wood parts: solid wood. Back panels: plywood with a walnut veneer.
Internal shelves: battenboard with a walnut veneer coating.

Chest and night stands
External side panels: battenboards with a walnut veneer.
Front moulded parts: battenboards with a National walnut veneer.
Cornices and legs: solid wood.
Drawer side parts: solid wood. Drawer bottom parts: veneered multi ply boards. Drawer rear parts: multi ply boards.

Wooden beds
Headboard and footboard: solid wood with an open-work executed on a veneered MDF support.
Side rails: wood veneer. Cornices: solid wood.

Padded beds, pouf and bench
Structure: solid fir wood and multi ply boards.
Padding: high density polyurethane foam. Feet: solid wood.

Finish
Nitro finish with a handcrafted patina finish.

Crystals
Mirror with perimetrical grinding with a bronze finish for the walnut bedroom, and a traditional finish for the lacquered bedroom, 
both for the wardrobe with regular and sliding doors.

Hardware
Keys, drawholes, handles: all in antiquated brass finish for the walnut bedroom, and silver finish for the lacquered version.

All the materials employed are class “E1” ones,  according to European rules.
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Reti ortopediche a doghe (senza piedi) per modello Symfonia

Wooden orthopedic frames (without feet) for model Symfonia

80 x 200 cm.

90 x 200 cm.

160 x 200 cm.

180 x 200 cm.

86,00

105,00

160,00

199,00

0,096 m3

0,108 m3

0,192 m3

0,216 m3

17 Kg.

19 Kg.

27 Kg.

34 Kg.

GARE423

GARE443

GARE463

GARE483

Codice
Item no.

Dimensioni
Sizes

Peso
Gross weight

VolumePrezzo (€)
Price (€)

Materassi ortopedici per modello Symfonia

Orthopedic mattresses for model Symfonia

80 x 200 cm.

90 x 200 cm.

160 x 200 cm.

180 x 200 cm.

172,00

201,00

359,00

404,00

0,320 m3

0,360 m3

0,650 m3

0,720 m3

19 Kg.

21 Kg.

36 Kg.

41 Kg.

GAMM424

GAMM444

GAMM464

GAMM484

Codice
Item no.

Tipo
Type

* Per ogni rete e materasso fuori misura, contattateci per il prezzo.
For any outsize frame or mattress, please contact us for the price.

Dimensioni
Sizes

Peso
Gross weight

VolumePrezzo (€)
Price (€)

80 x 200 cm.

90 x 200 cm.

160 x 200 cm.

180 x 200 cm.

264,00

310,00

492,00

565,00

0,350 m3

0,400 m3

0,700 m3

0,750 m3

18 Kg.

20 Kg.

36 Kg.

41 Kg.

GAMA424

GAMA444

GAMA464

GAMA484

80 x 200 cm.

90 x 200 cm.

160 x 200 cm.

180 x 200 cm.

391,00

461,00

797,00

917,00

0,370 m3

0,410 m3

0,740 m3

0,780 m3

18,3 Kg.

20,5 Kg.

37 Kg.

42 Kg.

GAME424

GAME444

GAME464

GAME484

80 x 200 cm.

90 x 200 cm.

160 x 200 cm.

180 x 200 cm.

468,00

551,00

911,00

1.047,00

0,270 m3

0,310 m3

0,550 m3

0,620 m3

18,2 Kg.

20 Kg.

36 Kg.

41 Kg.

GAMS424

GAMS444

GAMS464

GAMS484

a molle

with springs

anallergico a molle

antiallergic with springs

ergonomico 
a molle indipendenti

ergonomic with 
indipendent springs

anatomico
in schiuma di lattice

latex anatomic
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VOL. 1,398 m3          GR.W. 283 Kg.

Prof. - Depth 68,5 cm.
Armadio 5AP
Wardrobe, 5 doors
Cd. 327805/5     € 3.914,00

VOL. 1,398 m3          GR.W. 305 Kg.

Prof. - Depth 68,5 cm.
Armadio 2AP + 3AS
Wardrobe, 5 doors with 3 mirrored door
Cd. 327815/53     € 3.723,00
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VOL. 0,963 m3          GR.W. 202 Kg.

Prof. - Depth 68,5 cm.
Armadio 3AP
Wardrobe, 3 doors
Cd. 327803/5     € 2.623,00

VOL. 0,963 m3          GR.W. 209 Kg.

Prof. - Depth 68,5 cm.
Armadio 2AP + 1AS
Wardrobe, 3 doors with 1 mirrored door
Cd. 327813/51     € 2.555,00

VOL. 1,113 m3          GR.W. 238 Kg.

Prof. - Depth 68,5 cm.
Armadio 4AP
Wardrobe, 4 doors
Cd. 327804/5     € 3.210,00

VOL. 1,113 m3          GR.W. 253 Kg.

Prof. - Depth 68,5 cm.
Armadio 2AP + 2AS
Wardrobe, 4 doors with 2 mirrored door
Cd. 327814/52     € 3.074,00

DOTAZIONE INTERNA PER ARMADI:
2 Ripiani + 1 tubo appendiabiti in ogni vano

INTERNAL EQUIPMENT FOR ALL WARDROBES:
2 Shelves + 1 Clothes tube in each compartment

Elementi
Elements

Cassettiera interna
Internal drawer unit

Ripiano 
Shelf

Tubi appendiabiti
Clothes hanger

Optionals per armadio:
Optionals for wardrobe:

3 - 4 - 5 door - wardrobe
3 - doors wardrobe
5 - doors wardrobe

Armadio 3A - 4A - 5A  
Armadio 3A
Armadio 5A

Large side
Small side
Small central

Laterale grande
Laterale piccolo
Centrale piccolo

327820

-

-

327872/10

327874/10

3278074

327876/10

327877/10

327877

195,00

-

-

62,00

46,00

44,00

23,00

23,00

23,00

Cd. € Cd. € Cd. €

Collezione notte - Bedroom Venezia
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VOL. 0,091 m3          GR.W. 19 Kg.
Testiera per letto da 160
Headboard for bed L. 160
Cd. 3127851/1     € 733,00

VOL. 0,102 m3          GR.W. 22 Kg.
Testiera per letto da 180
Headboard for bed L. 180
Cd. 3127852/1     € 767,00

VOL. 0,113 m3          GR.W. 26 Kg.
Testiera per letto da 200
Headboard for bed L. 200
Cd. 3127854/1     € 808,00

VOL. 0,037 m3          GR.W. 64 Kg.

Tavolino
Coffee table
Cd. 327899/10     € 456,00

in ciliegio - in cherry wood
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��	����

��

�����

��
�

VOL. 0,454 m3          GR.W. 117 Kg.

Prof. - Depth 68,5 cm.
Armadio 2AP
Wardrobe, 2 wooden doors
Cd. 327802     € 1.826,00

Cassettiera interna
Internal chest of drawers
Cd. 327820/11        € 152,00

Prof. - Depth 58 cm.
Scrivania con vano frigobar (escluso frigo)
Writing desk w/fridge unit (fridge not included) 

VOL. 0,400 m3          GR.W. 72 Kg.
L. 125   dx/right   Cd. 327931   sx/left   Cd. 327932     € 1.029,00

VOL. 0,411 m3          GR.W. 75 Kg.
L. 145   dx/right   Cd. 327933   sx/left   Cd. 327934     € 1.134,00

VOL. 0,425 m3          GR.W. 77 Kg.
L. 165   dx/right   Cd. 327935   sx/left   Cd. 327936     € 1.241,00

��
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�

VOL. 0,057 m3          GR.W. 20 Kg.

Specchiera
Mirror
Cd. 327841/10     € 291,00

�����
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��

VOL. 0,058 m3          GR.W. 13 Kg.

Testiera per letto da 100
Headboard for bed L. 100
Cd. 3127858/1         € 571,00

������

��

VOL. 0,186 m3          GR.W. 33 Kg.

Prof. - Depth 45 cm.
Portavalige
Suitcase rack
Cd. 327849/10     € 474,00

VOL. 0,194 m3          GR.W. 27 Kg.

Prof. - Depth 30 cm.
Pannello a muro portabiti
Clothing rack
Cd. 327820/20     € 422,00

VOL. 0,186 m3          GR.W. 33 Kg.

Prof. - Depth 45 cm.
Portavalige
Suitcase rack
Cd. 327849/10     € 474,00

VOL. 0,194 m3          GR.W. 27 Kg.

Pannello a muro portabiti
Clothing rack
Cd. 327820/20     € 422,00

Cd. 327849/10 +327820/20 =  € 896,00

��
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175,5 / 190,5 / 210,5
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VOL. 0,253 m3          GR.W. 57 Kg.

Prof. - Depth 207 cm.
Letto (dim. int. 160 x 200)
Bed (int. dim. 160 x 200)
Cd. 327851     € 1.472,00

Maggiorazione per longoni fuori misura € 65,00
Surcharge for outsize side rails

VOL. 0,272 m3          GR.W. 62,5 Kg.

Prof. - Depth 207 cm.
Letto (dim. int. 180 x 200)
Bed (int. dim. 180 x 200)
Cd. 327852     € 1.541,00

Maggiorazione per longoni fuori misura € 65,00
Surcharge for outsize side rails

VOL. 0,283 m3          GR.W. 72,5 Kg.

Prof. - Depth 207 cm.
Letto (dim. int. 200 x 200)
Bed (int. dim. 200 x 200)
Cd. 327854     € 1.622,00

Maggiorazione per longoni fuori misura € 65,00
Surcharge for outsize side rails
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VOL. 0,686 m3          GR.W. 76 Kg.

Prof. - Depth 52 cm.
Comò 4 cassetti
Dresser, 4 drawers
Cd. 327831/10     € 1.393,00

VOL. 0,044 m3          GR.W. 12 Kg.

Specchiera
Landscape mirror
Cd. 327841     € 330,00

VOL. 0,614 m3          GR.W. 65 Kg.

Prof. - Depth 52 cm.
Comò 3 cassetti
Dresser, 3 drawers
Cd. 327831     € 1.190,00

VOL. 0,800 m3          GR.W. 71 Kg.

Prof. - Depth 47 cm.
Comò uomo, 2 ante 
Gentleman’s chest w/2 doors
Cd. 327861     € 1.298,00
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VOL. 0,241 m3          GR.W. 55 Kg.

Prof. - Depth 207 cm.
Letto (dim. int. 160 x 200)
Bed (int. dim. 160 x 200)
Cd. 327851/20     € 1.589,00

Maggiorazione per longoni fuori misura € 117,00
Surcharge for outsize side rails

VOL. 0,600 m3          GR.W. 155 Kg.

Prof. - Depth 207 cm.
Letto con contenitore (dim. int. 160 x 200)
Bed with storage box (int. dim. 160 x 200)
Cd. 327851/30     € 2.671,00

VOL. 0,253 m3          GR.W. 59,5 Kg.

Prof. - Depth 207 cm.
Letto (dim. int. 180 x 200)
Bed (int. dim. 180 x 200)
Cd. 327852/20     € 1.650,00

Maggiorazione per longoni fuori misura € 117,00
Surcharge for outsize side rails

VOL. 0,651 m3          GR.W. 166,5 Kg.

Prof. - Depth 207 cm.
Letto con contenitore (dim. int. 180 x 200)
Bed with storage box (int. dim. 180 x 200)
Cd. 327852/30     € 2.763,00

VOL. 0,265 m3          GR.W. 69,5 Kg.

Prof. - Depth 207 cm.
Letto (dim. int. 200 x 200)
Bed (int. dim. 200 x 200)
Cd. 327854/20     € 1.736,00

Maggiorazione per longoni fuori misura € 117,00
Surcharge for outsize side rails

VOL. 0,696 m3          GR.W. 184,5 Kg.

Prof. - Depth 207 cm.
Letto con contenitore (dim. int. 200 x 200)
Bed with storage box (int. dim. 200 x 200)
Cd. 327854/30     € 2.878,00

Collezione notte - Bedroom Venezia

���

��

VOL. 0,499 m3          GR.W. 101 Kg.

Prof. - Depth 58 cm.
Scrivania
Writing desk
Cd. 327830/10     € 1.444,00
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VOL. 0,258 m3          GR.W. 57 Kg.

Prof. - Depth 207 cm.
Letto (dim. int. 160 x 200)
Bed (int. dim. 160 x 200)
Cd. 327851/1     € 1.696,00

Maggiorazione per longoni fuori misura € 65,00
Surcharge for outsize side rails

VOL. 0,277 m3          GR.W. 62,5 Kg.

Prof. - Depth 207 cm.
Letto (dim. int. 180 x 200)
Bed (int. dim. 180 x 200)
Cd. 327852/1     € 1.779,00

Maggiorazione per longoni fuori misura € 65,00
Surcharge for outsize side rails

VOL. 0,290 m3          GR.W. 72,5 Kg.

Prof. - Depth 207 cm.
Letto (dim. int. 200 x 200)
Bed (int. dim. 200 x 200)
Cd. 327854/1     € 1.872,00

Maggiorazione per longoni fuori misura € 65,00
Surcharge for outsize side rails
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VOL. 0,219 m3          GR.W. 28 Kg.

Prof. - Depth 42 cm.
Comodino 2 cassetti
Night stand, 2 drawers
Cd. 327821     € 515,00

VOL. 0,536 m3          GR.W. 66 Kg.

Prof. - Depth 42 cm.
Toilette
Toilet - table
Cd. 327830     € 1.458,00

VOL. 0,063 m3          GR.W. 3 Kg.

Pouf 
Tessuto (881) - St. fabric (881) 
Cd. 327849         € 172,00
Tessuto Cat. A - Upholstery fab. A
Cd. 327849/A  € 172,00
Tessuto Cat. B - Upholstery fab. B
Cd. 327849/B € 180,00
Tessuto Cat. C - Upholstery fab. C
Cd. 327849/C € 215,00

in ciliegio - in cherry wood
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Collezione  - Collection Venezia
CARATTERISTICHE TECNICHE

Parti in legno massiccio

Piedini letto, cornice superiore testiera e pediera, cassetto superiore comò, in toulipier.

Cornici rivestite

Cornici: coperchi, specchiera, zoccoli e colonne; ante, cassetti, impiallacciati in ciliegio.

Pannelli di particelle

Coperchi, fianchi, divisioni, fondi, schiene, ripiani armadi, ante comò uomo; sponde cassetti, fronti cassetti, pannelli testiera pediera e

longoni letto; impiallacciati. Ante armadi in pannelli tamburati impiallacciati.

Rivestimento

Impiallacciatura esterna: ciliegio.

Impiallacciatura interna armadi e sponde cassetti: in rivestimento sintetico effetto ciliegio.

Verniciatura

Finitura alla nitrocellulosa ed anticata artigianalmente.

Specchi

Cristallo bianco con molatura perimetrale oppure effetto satinato.

Ferramenta

Chiavi, bocchette e maniglie in finitura ottone antico. Guide cassetti tipo "Quadro" con rientro automatico.

I materiali impiegati sono di classe "E1" secondo normativa europea.
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in ciliegio - in cherry wood

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Parts in solid wood

Bed feet, upper cornices of headboard and footboard, upper drawer of the chest of drawers: all in "toulipier".

Coated frames

Frames: top panels, mirrors, wainscots and columns; doors, drawers veneered in cherry wood.

Panels

Tops, sides, partitions, bottom panels, back panels, shelves, gentleman's chest doors; drawer side and front parts, bed headboard

and footboard, side rails: all veneered wood particle boards. Wardrobe doors: veneered honeycomb boards.

Coating

External veneer: cherry wood.

Internal veneer of wardrobes and drawers sides: cherry imitation covering.

Varnishing

Wax-like nitrocellulose with an handicraft old-like effect.

Glasses

Transparent white crystal with perimetrical grinding or a satin-like effect.

Hardware

Keys, drawholes, handles: all finished in brass with an antiquated outlook. Drawer runners, "Quadro" type, with an automatic stop

device.

All the materials employed are class "E1" ones, according to European rules.
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Reti ortopediche (senza piedi) - Wooden orthopedic frames (without feet)

95 x 195 cm.

160 x 195 cm.

175 x 195 cm.

195 x 195 cm.

123,00

177,00

220,00

262,00

0,093 m3

0,156 m3

0,170 m3

0,190 m3

14 Kg.

23 Kg.

25 Kg.

27 Kg.

915493/2

915493/8

915493/10

915493/12

Codice
Item no.

* Per ogni rete e materasso fuori misura, contattateci per il prezzo.
For any outsize frame or mattress, please contact us for the price.

Dimensioni
Sizes

Peso
Gross weight

VolumePrezzo (€)
Price (€)

Reti ortopediche (con piedi) - Wooden orthopedic frames (with feet)

95 x 195 cm.

160 x 195 cm.

175 x 195 cm.

195 x 195 cm.

140,00

196,00

243,00

273,00

0,092 m3

0,156 m3

0,170 m3

0,190 m3

14,5 Kg.

25 Kg.

27 Kg.

29 Kg.

915494/2

915494/8

915494/10

915494/12

Codice
Item no.

* Per ogni rete e materasso fuori misura, contattateci per il prezzo.
For any outsize frame or mattress, please contact us for the price.

Dimensioni
Sizes

Peso
Gross weight

VolumePrezzo (€)
Price (€)

Materassi ortopedici - Orthopedic mattresses

95 x 195 cm.

160 x 195 cm.

175 x 195 cm.

195 x 195 cm.

248,00

397,00

447,00

474,00

0,370 m3

0,624 m3

0,682 m3

0,760 m3

25 Kg.

36 Kg.

44 Kg.

50 Kg.

915496/2

915496/8

915496/10

915496/12

Codice
Item no.

* Per ogni rete e materasso fuori misura, contattateci per il prezzo.
For any outsize frame or mattress, please contact us for the price.

Dimensioni
Sizes

Peso
Gross weight

VolumePrezzo (€)
Price (€)
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VOL. 1,082 m3          GR.W. 126 Kg.

Prof. - Depth 46 cm.

Base 2 cassetti - in legno spina pesce
Alzata 1A vetro trasp. con serigrafia, 
fianchi vetro e schiena specchio
Buffet, 2 drawers - herringbone wood
Hutch, 1 transp. glass door with serigraphy, 
glass sides and mirror back
Dx | Rh - Cd. SI12143 € 1.990,00
Sx | Lh - Cd. SI12143 € 1.990,00

Luce led optional per alzata
Optional led lamp for hutch
Cd. SICF011 € 73,00
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VOL. 0,992 m3          GR.W. 100 Kg.

Base angoliera 1 anta - in legno spina pesce
Alzata angoliera 1A vetro trasp. con serigrafia, 
e schiene specchio
Corner buffet, 1 door - herringbone wood
Corner hutch, 1 transp. glass door with serigraphy, 
and mirrors back
Cd. SI14343 € 2.106,00

Luce led optional per alzata
Optional led lamp for hutch
Cd. SICF011 € 73,00

���
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��
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VOL. 2,223 m3          GR.W. 238 Kg.

Prof. - Depth 46 cm.

Base 4 cassetti - in legno spina pesce
Alzata 2A vetro trasp. c/serigrafia + vano giorno, 
fianchi vetro e schiena specchio
Buffet, 4 drawers - herringbone wood
Hutch, 2 transp. glass doors with serigraphy + open unit, 
glass sides and mirror back
Cd. SI16143 € 3.868,00

Luce led optional per alzata
Optional led lamp for hutch
Cd. SICF015 € 101,00

�����
��


�
�

VOL. 1,354 m3          GR.W. 169 Kg.

Prof. - Depth 54,5 cm.

Base 6 cassetti + 2 ante - in legno spina pesce
Buffet, 6 drawers + 2 doors - herringbone wood
Cd. SI42633 € 3.210,00

���

	�

VOL. 0,272 m3          GR.W. 36 Kg.

Prof. - Depth 48 cm.

Console 1 cassetto - in legno spina di pesce
Console, 1 drawer - herringbone wood
Cd. SI60654 € 1.543,00

�����

��
�

VOL. 0,600 m3          GR.W. 45 Kg.

Prof. - Depth 20 cm.

Porta tv sospeso con mensole
Suspended TV unit, with shelves
Cd. SI36331 € 1.877,00

�����

��
�

VOL. 0,600 m3          GR.W. 43 Kg.

Prof. - Depth 20 cm.

Porta tv sospeso
Suspended TV unit
Cd. SI38331 € 1.542,00

VOL. 0,572 m3          GR.W. 92 Kg.

Tavolo rettangolare, con 1 allunga centrale da 60 cm. -
in legno spina pesce
Rectangular table, with 1 central leaf 60 cm. - herringbone wood
Cd. SI85534 € 2.261,00

VOL. 0,360 m3          GR.W. 62 Kg.

Tavolo quadrato, piano raddoppiabile -
in legno spina pesce
Square folding table - herringbone wood
Cd. SI87334 € 2.048,00

Collezione giorno - Dining room  Symfonia noce 
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VOL. 0,733 m3          GR.W. 134 Kg.

Prof. - Depth 45,5 cm.

Base porta tv, 2 cass. + 2 cestoni,
con doppio fondo porta segreti - in legno spina pesce
TV base, 2 drawers + 2 deep drawers,
with false bottom - herringbone wood
Cd. SI47252 € 2.090,00

VOL. 0,620 m3          GR.W. 76 Kg.

Prof. - Depth 45,5 cm.

Base porta tv, 4 cassetti - in legno spina pesce
TV base, 4 drawers - herringbone wood
Cd. SI45242 € 1.832,00
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VOL. 0,974 m3          GR.W. 103 Kg.

Prof. - Depth 54,5 cm.

Base 2 cassetti + 2 ante - in legno spina pesce
Buffet, 2 drawers + 2 doors - herringbone wood
Cd. SI43333 € 1.826,00

VOL. 0,135 m3          GR.W. 30 Kg.

Specchiera legno
Wooden mirror
Cd. SI40361 € 707,00

����

��

VOL. 0,092 m3          GR.W. 13 Kg.

Specchiera foglia argento
Mirror in silver leaf
Cd. SI50441 € 510,00

	�
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���

VOL. 0,500 m3          GR.W. 41 Kg.

Tavolino rettangolare
Rectangular coffee table
Cd. SI89423 € 1.229,00

VOL. 0,430 m3          GR.W. 20 Kg. relativo a 2 sedie | for 2 chairs

Sedia, in tessuto damascato beige
Sidechair, beige damask fabric

Cd. SI95111 € 306,00

VOL. 0,462 m3          GR.W. 13 Kg.

Poltrona, in tessuto damascato beige
Armchair, beige damask fabric

Cd. SI97111 € 380,00

in noce - in walnut
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VOL. 1,082 m3          GR.W. 126 Kg.

Prof. - Depth 46 cm.

Base 2 cassetti
Alzata 1A vetro trasp. con serigrafia, 
fianchi vetro e schiena specchio
Buffet, 2 drawers
Hutch, 1 transp. glass door with serigraphy, 
glass sides and mirror back
Dx | Rh - Cd. SI13143 € 1.990,00
Sx | Lh - Cd. SI13143 € 1.990,00

Luce led optional per alzata
Optional led lamp for hutch
Cd. SICF012 € 73,00
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VOL. 0,992 m3          GR.W. 100 Kg.

Base angoliera 1 anta
Alzata angoliera 1A vetro trasp. con serigrafia, 
e schiena specchio
Corner buffet, 1 door
Corner hutch, 1 transp. glass door with serigraphy, 
and mirror back
Cd. SI15143 € 2.106,00

Luce led optional per alzata
Optional led lamp for hutch
Cd. SICF012 € 73,00
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VOL. 2,223 m3          GR.W. 238 Kg.

Prof. - Depth 46 cm.

Base 4 cassetti
Alzata 2A vetro trasp. c/serigrafia + vano giorno, 
fianchi vetro e schiena specchio
Buffet, 4 drawers
Hutch, 2 transp. glass doors with serigraphy + open unit, 
glass sides and mirror back
Cd. SI17343 € 3.868,00

Luce led optional per alzata
Optional led lamp for hutch
Cd. SICF016 € 101,00
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VOL. 1,354 m3          GR.W. 169 Kg.

Prof. - Depth 54,5 cm.

Base 6 cassetti + 2 ante
Buffet, 6 drawers + 2 doors
Cd. SI49633 € 3.210,00
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VOL. 0,272 m3          GR.W. 36 Kg.

Prof. - Depth 48 cm.

Console 1 cassetto
Console, 1 drawer
Cd. SI61654 € 1.543,00
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VOL. 0,600 m3          GR.W. 45 Kg.

Prof. - Depth 20 cm.

Porta tv sospeso con mensole
Suspended TV unit, with shelves
Cd. SI37331 € 1.877,00
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VOL. 0,600 m3          GR.W. 43 Kg.

Prof. - Depth 20 cm.

Porta tv sospeso
Suspended TV unit
Cd. SI39331 € 1.542,00

VOL. 0,572 m3          GR.W. 92 Kg.

Tavolo rettangolare, con 1 allunga centrale da 60 cm.
Rectangular table, with 1 central leaf 60 cm.
Cd. SI86534 € 2.261,00

VOL. 0,360 m3          GR.W. 62 Kg.

Tavolo quadrato, piano raddoppiabile
Square folding table
Cd. SI88334 € 2.048,00

Collezione giorno - Dining room  Symfonia laccato 
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VOL. 0,733 m3          GR.W. 134 Kg.

Prof. - Depth 45,5 cm.

Base porta tv, 2 cassetti + 2 cestoni,
con doppio fondo porta segreti
TV base, 2 drawers + 2 deep drawers, with false bottom
Cd. SI48252 € 2.090,00

VOL. 0,620 m3          GR.W. 76 Kg.

Prof. - Depth 45,5 cm.

Base porta tv, 4 cassetti
TV base, 4 drawers
Cd. SI46242 € 1.832,00
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VOL. 0,974 m3          GR.W. 103 Kg.

Prof. - Depth 54,5 cm.

Base 2 cassetti + 2 ante
Buffet, 2 drawers + 2 doors
Cd. SI44333 € 1.826,00

VOL. 0,135 m3          GR.W. 30 Kg.

Specchiera legno
Wooden mirror
Cd. SI41361 € 707,00

����
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VOL. 0,114 m3          GR.W. 13 Kg.

Specchiera foglia argento - decoro rose
Mirror in silver leaf - roses decoration
Cd. SI51441 € 510,00
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VOL. 0,500 m3          GR.W. 41 Kg.

Tavolino rettangolare
Rectangular coffee table
Cd. SI90423 € 1.229,00

VOL. 0,430 m3          GR.W. 20 Kg. relativo a 2 sedie | for 2 chairs

Sedia, in tessuto damascato beige
Sidechair, beige damask fabric

Cd. SI96111 € 306,00

VOL. 0,462 m3          GR.W. 13 Kg. 

Poltrona, in tessuto damascato beige
Armchair, beige damask fabric

Cd. SI98111 € 380,00

lacc. con dettagli argento - lacquer finish with silver details
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CARATTERISTICHE TECNICHE SOGGIORNO SYMFONIA

Basi

Fianchi e struttura in listellare impiallacciato noce nazionale o patinato bianco. 

Frontali sagomati in listellare impiallacciato noce nazionale effetto spina di pesce o patinato bianco. 

Cornici e gambe in legno massiccio finitura noce o patinato bianco. 

Sponde cassetti in legno massiccio finitura noce o patinato bianco con unione a coda di rondine. Fondo cassetto in multistrato impiallacciato 

finitura noce o patinato bianco. Pannello retro in multistrato.

Alzate vetrine

Struttura in listellare impiallacciato noce nazionale o patinato bianco.

Telaio fianchi e frontali in legno massiccio finitura noce o patinato bianco; con vetro trasparente sui fianchi, vetro bisellato e con disegno 

serigrafico sui frontali. Cornici in legno massiccio finitura noce o patinato bianco. Pannello schienale in multistrato con specchio. Ripiani vetro sp. 8 mm.

Illuminazione optional con faretti Led 12 Volt luce fredda; su finitura noce faretto finitura ottonata e schermo satinato, su finitura patinata bianca

faretto finitura cromata e schermo satinato.

Porta TV sospesi

Struttura in listellare impiallacciato noce nazionale o patinato bianco. Cornice perimetrale in legno massiccio finitura noce o patinato bianco.

Schienale in listellare impiallacciato noce nazionale o patinato bianco, con predisposizione per passaggio cavi TV.

Console e tavoli

Struttura in listellare impiallacciato noce nazionale con piano a spine di pesce o patinato bianco.

Cornici gambe in legno massiccio finitura noce o patinato bianco. 

Frontali sagomati della console in listellare impiallacciato noce nazionale effetto spina di pesce o patinato bianco. 

Specchiere

Specchiera legno con struttura cornice in legno massiccio finitura noce o patinato bianco e specchio.

Specchiere foglia con struttura cornice in legno massiccio in finitura foglia argento con decorazioni in rilievo e specchio bisellato.

Sedie e poltrone

Struttura cornice in legno massiccio finitura noce o patinato bianco. Seduta e schienali imbottiti con tessuto damascato beige.

Finitura

Finitura alla nitro sia per il noce nazionale che per la patinatura bianca; anticature eseguite artigianalmente.

Ferramenta

Maniglie in finitura ottone per la camera versione noce e in finitura argento per la camera in versione patinata bianca.

Nei cassetti vengono utilizzate guide con rientro ammortizzato. Anche il sistema di chiusura delle ante utilizza cerniere regolabili con chiusura ammortizzata.

I materiali impiegati sono di classe "E1" secondo normativa europea.
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TECHNICAL CHARACTERISTICS DINING ROOM SYMFONIA

Bases
Sides and structure: battenboard walnut wood veneer or white patina.
Front moulded parts: battenboard walnut herringbone  wood veneer or white patina.
Cornices and legs: solid  wood with a walnut or white patina finish.
Drawer side parts: solid wood with a walnut or white patina finish. Swallowtailed junctions. Drawer bottom parts: veneered multi ply boards with a
walnut or white patina finish. Drawer rear parts: multi ply boards.

Hutches and crystal cabinets
Structure: battenboard walnut wood veneer or white patina.
Side frames and front parts: solid wood with a walnut or white patina finish; transparent glass for side panels; chamfered glass and serigraphy 
on front parts. Cornices: solid  wood with a walnut or white patina finish. Back panel: multi ply board with mirror. Glass shelves 8 mm th.
Optional lighting: 12 Volt cold light spots. Walnut version: spotlight with brass finish and satin glass. Patina version: chromed spotlight with satin glass.

Suspended TV units
Structure: battenboard walnut wood veneer or white patina. Perimetrical cornice: solid wood with a walnut or white patina finish.
Back panel: multi ply wood with a walnut wood veneer or patina finish. Arrangement for Tv cables. 

Consolles and tables
Structure: solid wood  with a walnut herringbone veneer or patina finish.
Legs: solid wood with a walnut herringbone veneer or patina finish.
Front moulded parts of consolle: battenboard walnut herringbone wood veneer or white patina.

Mirrors
Wooden mirror: solid wood with a walnut or white patina finish and mirror.
Silver leaf mirror: solid wood with a silver leaf finish, relief decorations and chamfered mirror.

Sidechairs and armchairs
Structure: solid wood with a walnut or white patina finish. Backs and seats padded with an beige-coloured damask fabric.

Finish
Nitro finish for walnut and white patina. Handcrafted antique finish.

Hardware
Handles: brass finish for the walnut version; silver finish for the white patina version.
Drawers with silent system mechanism. Doors with soft closing systemt and adjustable hinges.

All the materials employed are class “E1” ones, according to European rules.
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VOL. 0,908 m3          GR.W. 66 Kg.

Prof. - Depth 43 cm.

Vetrina 1A vetro e legno spina pesce, 
fianchi vetro e schiena specchio - luce led inclusa
Crystal cabinet, 1 glass and herringbone wooden door, 
glass sides and mirror back - led lamp included
Dx | Rh - Cd. TI0111472 € 1.666,00
Sx | Lh - Cd. TI0111472 € 1.666,00

Vetrina 1A vetro e legno spina pesce, 
fianchi vetro e schiena rivestita tessuto - luce led inclusa
Crystal cabinet, 1 glass and herringbone wooden door, 
glass sides and back covered with fabric - led lamp included
Dx | Rh - Cd. TI0121472 € 1.666,00
Sx | Lh - Cd. TI0121472 € 1.666,00

VOL. 0,932 m3          GR.W. 150 Kg.

Prof. - Depth 43 cm.

Vetrina 2 ante vetro, 2 ante legno spina pesce, 
con piano estraibile e 2 ante laterali fisse
fianchi vetro e schiena specchio - luci led incluse
Crystal cabinet, 2 glass doors, 2 herringbone wooden doors,
with estractable shelf and 2 fixed side doors
glass sides and mirror back - led lamps included
Cd. TI0311412 € 3.796,00

Vetrina 2 ante vetro, 2 ante legno spina pesce, 
con piano estraibile e 2 ante laterali fisse
fianchi vetro e schiena rivestita tessuto - luci led incluse
Crystal cabinet, 2 glass doors, 2 herringbone wooden doors,
with estractable shelf and 2 fixed side doors
glass sides and back covered with fabric - led lamps included
Cd. TI0321412 € 3.796,00
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VOL. 0,615 m3          GR.W. 112 Kg.

Prof. - Depth 43 cm.

Vetrina 2 ante vetro, 2 ante legno spina pesce, 
con piano estraibile - luci led incluse
fianchi vetro e schiena specchio
Crystal cabinet, 2 glass doors, 2 herringbone wooden doors,
with estractable shelf - led lamps included
glass sides and mirror back
Cd. TI0211412 € 2.840,00

Vetrina 2 ante vetro, 2 ante legno spina pesce, 
con piano estraibile - luci led incluse
fianchi vetro e schiena rivestita tessuto
Crystal cabinet, 2 glass doors, 2 herringbone wooden doors,
with estractable shelf - led lamps included
glass sides and back covered with fabric
Cd. TI0221412 € 2.840,00

VOL. 0,712 m3          GR.W. 67 Kg.

Prof. - Depth 52,5 cm.

Base porta tv, 1 cassetto, 1 vano a giorno e 2 ante laterali
TV base, 1 drawer, 1 open unit and 2 side doors
Cd. TI0611525 € 1.774,00
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VOL. 0,271 m3          GR.W. 63,5 Kg.

Tavolo rettangolare, con 1 allunga centrale da 50 cm. -
in legno spina pesce
Rectangular table with 1 central leaf 50 cm. - herringbone wood
Cd. TI1211917 € 1.395,00
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VOL. 0,352 m3          GR.W. 27 Kg.

Prof. - Depth 30 cm.

Porta tv sospeso con mensola
Suspended TV unit with shelf
Cd. TI0911311 € 1.178,00
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VOL. 0,557 m3          GR.W. 57 Kg.

Prof. - Depth 52,5 cm.

Base porta tv, 1 cassetto, 1 vano a giorno e 2 antine laterali
TV base, 1 drawer, 1 open unit and 2 side doors
Cd. TI0511515 € 1.576,00

Base porta tv, 1 cassetto, 1 vano a giorno e 2 vani laterali
porta casse con fregio traforato (casse escluse)
TV base, 1 drawer, 1 open unit and 2 side units 
for speakers with fretworked decoration (speakers not included)
Cd. TI0521515 € 1.576,00

VOL. 0,371 m3          GR.W. 72,5 Kg.

Tavolo rettangolare, con 1 allunga centrale da 50 cm. -
in legno spina pesce
Rectangular table with 1 central leaf 50 cm. - herringbone wood
Cd. TI1311117 € 1.592,00

VOL. 0,17 m3          GR.W. 35 Kg.

Tavolino rettangolare - in legno spina pesce
Rectangular coffee table - herringbone wood
Cd. TI1411714 € 887,00

Collezione giorno - Dining room  Tiffany 
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VOL. 0,612 m3          GR.W. 48 Kg.

Angoliera 1 anta vetro e legno spina pesce, 
schiene specchio - luce led inclusa
Corner cabinet, 1 glass and herringbone wooden door,
mirror backs - led lamp included
Cd. TI0411552 € 1.889,00

Angoliera 1 anta vetro e legno spina pesce, 
schiene rivestite tessuto - luce led inclusa
Corner cabinet, 1 glass and herringbone wooden door,
backs covered with fabric - led lamp included
Cd. TI0421552 € 1.889,00
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VOL. 1,027 m3          GR.W. 77 Kg.

Prof. - Depth 54,5 cm.

Base 2 ante in legno spina pesce e 1 cassetto
Buffet, 2 herringbone wooden doors and 1 drawer
Cd. TI0711511 € 1.797,00

VOL. 0,746 m3          GR.W. 97 Kg.

Prof. - Depth 54,5 cm.

Base 2 ante in legno spina pesce e 2 cassetti
Buffet, 2 herringbone wooden doors and 2 drawers
Cd. TI0811521 € 2.548,00
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VOL. 0,172 m3          GR.W. 21 Kg.

Specchiera orizzontale in legno
Horizontal wooden mirror
Cd. TI1111219 € 653,00

����
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VOL. 0,092 m3          GR.W. 13 Kg.

Specchiera foglia argento
Mirror in silver leaf
Cd. TI1011197 € 495,00

VOL. 0,382 m3          GR.W. 16 Kg. relativo a 2 sedie | for 2 chairs

Sedia, in tessuto 
Sidechair, fabric

Cd. TI1511559 € 279,00

VOL. 0,435 m3          GR.W. 9 Kg.

Poltrona, in tessuto 
Armchair, fabric

Cd. TI1611559 € 348,00

in noce - in walnut
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VOL. 0,908 m3          GR.W. 66 Kg.

Prof. - Depth 43 cm.

Vetrina 1A vetro e legno, 
fianchi vetro e schiena specchio - luce led inclusa
Crystal cabinet, 1 glass and wooden door, 
glass sides and mirror back - led lamp included
Dx | Rh - Cd. TI0113472 € 1.666,00
Sx | Lh - Cd. TI0113472 € 1.666,00

Vetrina 1A vetro e legno, 
fianchi vetro e schiena rivestita tessuto - luce led inclusa
Crystal cabinet, 1 glass and wooden door, 
glass sides and back covered with fabric - led lamp included
Dx | Rh - Cd. TI0123472 € 1.666,00
Sx | Lh - Cd. TI0123472 € 1.666,00

VOL. 0,932 m3          GR.W. 150 Kg.

Prof. - Depth 43 cm.

Vetrina 2 ante vetro, 2 ante legno, 
con piano estraibile e 2 ante laterali fisse
fianchi vetro e schiena specchio - luci led incluse
Crystal cabinet, 2 glass doors, 2 wooden doors,
with estractable shelf and 2 fixed side doors
glass sides and mirror back - led lamps included
Cd. TI0313412 € 3.796,00

Vetrina 2 ante vetro, 2 ante legno, 
con piano estraibile e 2 ante laterali fisse
fianchi vetro e schiena rivestita tessuto - luci led incluse
Crystal cabinet, 2 glass doors, 2 wooden doors,
with estractable shelf and 2 fixed side doors
glass sides and back covered with fabric - led lamps included
Cd. TI0323412 € 3.796,00
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VOL. 0,615 m3          GR.W. 112 Kg.

Prof. - Depth 43 cm.

Vetrina 2 ante vetro, 2 ante legno, 
con piano estraibile - luci led incluse
fianchi vetro e schiena specchio
Crystal cabinet, 2 glass doors, 2 wooden doors,
with estractable shelf - led lamps included
glass sides and mirror back
Cd. TI0213412 € 2.840,00

Vetrina 2 ante vetro, 2 ante legno, 
con piano estraibile - luci led incluse
fianchi vetro e schiena rivestita tessuto
Crystal cabinet, 2 glass doors, 2 wooden doors,
with estractable shelf - led lamps included
glass sides and back covered with fabric
Cd. TI0223412 € 2.840,00

VOL. 0,712 m3          GR.W. 67 Kg.

Prof. - Depth 52,5 cm.

Base porta tv, 1 cassetto, 1 vano a giorno e 2 ante laterali
TV base, 1 drawer, 1 open unit and 2 side doors
Cd. TI0613525 € 1.774,00
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VOL. 0,271 m3          GR.W. 63,5 Kg.

Tavolo rettangolare, con 1 allunga centrale da 50 cm.
Rectangular table with 1 central leaf 50 cm.
Cd. TI1213917 € 1.395,00
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VOL. 0,352 m3          GR.W. 27 Kg.

Prof. - Depth 30 cm.

Porta tv sospeso con mensola
Suspended TV unit with shelf
Cd. TI0913311 € 1.178,00
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VOL. 0,557 m3          GR.W. 57 Kg.

Prof. - Depth 52,5 cm.

Base porta tv, 1 cassetto, 1 vano a giorno e 2 antine laterali
TV base, 1 drawer, 1 open unit and 2 side doors
Cd. TI0513515 € 1.576,00

Base porta tv, 1 cassetto, 1 vano a giorno e 2 vani laterali
porta casse con fregio traforato (casse escluse)
TV base, 1 drawer, 1 open unit and 2 side units 
for speakers with fretworked decoration (speakers not included)
Cd. TI0523515 € 1.576,00

VOL. 0,371 m3          GR.W. 72,5 Kg.

Tavolo rettangolare, con 1 allunga centrale da 50 cm.
Rectangular table with 1 central leaf 50 cm.
Cd. TI1313117 € 1.592,00

VOL. 0,17 m3          GR.W. 35 Kg.

Tavolino rettangolare
Rectangular coffee table
Cd. TI1413714 € 887,00

Collezione giorno - Dining room  Tiffany 
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VOL. 0,612 m3          GR.W. 48 Kg.

Angoliera 1 anta vetro e legno, 
schiene specchio - luce led inclusa
Corner cabinet, 1 glass and wooden door,
mirror backs - led lamp included
Cd. TI0413552 € 1.889,00

Angoliera 1 anta vetro e legno, 
schiene rivestite tessuto - luce led inclusa
Corner cabinet, 1 glass and wooden door,
backs covered with fabric - led lamp included
Cd. TI0423552 € 1.889,00

�	
�

�
�

�	
�

���

VOL. 1,027 m3          GR.W. 77 Kg.

Prof. - Depth 54,5 cm.

Base 2 ante in legno e 1 cassetto
Buffet, 2 wooden doors and 1 drawer
Cd. TI0713511 € 1.797,00

VOL. 0,746 m3          GR.W. 97 Kg.

Prof. - Depth 54,5 cm.

Base 2 ante in legno e 2 cassetti
Buffet, 2 wooden doors and 2 drawers
Cd. TI0813521 € 2.548,00

��
��

���

VOL. 0,172 m3          GR.W. 21 Kg.

Specchiera orizzontale in legno
Horizontal wooden mirror
Cd. TI1113219 € 653,00

����

��

VOL. 0,114 m3          GR.W. 13 Kg.

Specchiera foglia argento, decoro rose
Mirror in silver leaf - roses decoration
Cd. TI1013197 € 495,00

VOL. 0,382 m3          GR.W. 16 Kg. relativo a 2 sedie | for 2 chairs

Sedia, in tessuto 
Sidechair, fabric

Cd. TI1513559 € 279,00

VOL. 0,435 m3          GR.W. 9 Kg.

Poltrona, in tessuto 
Armchair, fabric

Cd. TI1613559 € 348,00

in laccato - Lacquer finish
9
8

58,5

9
8

58,5

50 62
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CARATTERISTICHE TECNICHE SOGGIORNO TIFFANY

Mobili contenitori

Fianchi e struttura in listellare di pioppo e/o pannelli di particelle di legno impiallacciati noce o laccato opaco bianco. 

Telai ante e fianchi in legno di tiglio unito a 45° con frontali in pannelli di legno di media densità impiallacciati noce spina di pesce o laccato opaco bianco. 

Ante e fianchi delle vetrine con vetro trasparente bisellato. Cornici, zoccoli, cappelli e colonne spigolate in massello di legno tiglio con decorazioni

in rilievo.

Fregi traforati in pannelli di legno di media densità impiallacciati con traforo e cornicetta perimetrale in legno di tiglio; sulle vetrine dietro al fregio è

posizionato un vetro trasparente.

Cornici cassetti in massello di legno di tiglio (cassetti delle credenze con presa-maniglia incavata sul bordo sotto) con frontali in pannelli di legno

di media densità impiallacciati noce o laccato opaco bianco. Inserti estetici in legno con decorazione in rilievo.

Piani estraibili in listellare di pioppo finitura noce o laccato opaco bianco, con copertina in ecocuoio con cuciture e frontali in legno di tiglio.

Scocche cassetti in multistrato di pioppo con unione a coda di rondine. Fondo cassetto in compensato impiallacciato.

Pannello schienale in multistrato con specchio o rivestito in tessuto. Ripiani vetro sp. 8 mm.

Illuminazione con faretti Led 12 Volt, finitura cromata con luce bianca per finitura laccata bianca, finitura ottonata con luce calda per finitura noce.

Porta TV sospeso

Struttura e schienale in listellare impiallacciato noce o laccato opaco bianco. Cornici in legno massiccio di tiglio finitura noce o laccato opaco bianco.

Schienale con predisposizione per passaggio cavi TV.

Tavoli e tavolini

Struttura in listellare impiallacciato noce con piano a spine di pesce o laccato opaco bianco.

Cornici gambe in legno massiccio finitura noce o laccato opaco bianco, con decorazioni. 

Specchiere

Specchiera legno con cornice cappello e colonne laterali in legno di tiglio scanalato finitura noce o laccato opaco bianco. Specchio bisellato ed

incollato su pannello di particelle di legno impiallacciato.

Specchiere foglia con struttura cornice in legno massiccio in finitura foglia argento con decorazioni in rilievo e specchio bisellato.

Sedie e poltrone

Struttura in legno massiccio di faggio finitura noce o laccato opaco bianco. Seduta imbottita in tessuto e schienale in legno di faggio traforato.

Finitura

Finitura alla nitro sia per il noce che per la laccatura bianca.

Ferramenta

Pomoli e chiavi in finitura bronzo per la versione noce e in finitura argento per la versione laccata bianca.

Nei cassetti vengono utilizzate guide invisibili con rientro ammortizzato. Ante con sistema di chiusura tramite serratura e chiave.

I materiali impiegati sono di classe "E1" secondo normativa europea.



TECHNICAL CHARACTERISTICS DINING ROOM TIFFANY

Storage units
Sides and structure: battenboard poplar wood and/or veneered wooden particle boards in walnut or white matt lacquer.
Door frames and sides: lime wood joined at 45° with medium density wooden front panels   available in a  walnut herringbone  wood veneer or
white matt lacquer finish.
Doors and crystal cabinets sides with chamfered transparent glass. Cornices, plinths, top crowns and columns: solid lime wood with relief decora-
tions.
Fretworked medium density veneered panels with lime wood inlay and perimetrical cornice; crystal cabinets provided with a transparent glass
positioned behind the fretwork. 
Drawer cornices: solid lime wood (drawers of sideboards provided with a handle built-in the lower edge) with medium density wooden front panels
in a walnut veneer or white  matt lacquer finish. Aesthetical wooden inlays with relief decorations. 
Extraclable panels in battenboard poplar wood with a walnut or white matt lacquered finish and a similar leather cover with stitching, front parts in
lime wood. 
Drawer bodies: multi ply poplar wood with swallowtailed junctions. Bottom panel: veneered plywood.
Back panel: multi ply wood provided with mirror or covered with fabric. Glass shelves 8 mm th. Lighting: 12 Volt spot lights. White lacquer version:
chromed finish with cold light. Walnut version: brass finish with warm light.
Suspended TV unit
Structure and back panel: battenboard walnut wood veneer or white matt lacquer.  Cornices:  solid lime wood with a walnut or white matt lacquer
finish.
Back panel provided with arrangement  for Tv cables. 
Tables and coffee tables
Structure: battenboard  wood  with a walnut herringbone veneer or white matt lacquer  finish.
Legs:  solid wood  with a walnut  veneer or white matt lacquer  finish.
Mirrors
Wooden mirror:  top crown and and side ribbed columns in lime  wood with a walnut or white matt lacquer finish. Chamfered mirror glued on a
veneered wooden particle board panel.
Silver leaf mirror: frame in solid wood with a silver leaf finish, relief decorations and chamfered mirror.
Sidechairs and armchairs
Structure: solid beech wood with a walnut or white matt lacquer finish. Padded seat with fabric cover and fretworked beech wooden back.
Finish
Nitro finish for walnut and white lacquer. 
Hardware
Knobs and keys: brass finish for the walnut version; silver finish for the white matt lacquer version.
Drawers with invisible silent system mechanism. Doors with closing system by means of lock and key.

All the materials employed are class “E1” ones, according to European rules.
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